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Zadar, 25. siječnja 2021. godine 

Broj:3/2021 

 

Temeljem odredbi Disciplinskog pravilnika HBS-a (srpanj 2020. god.), rješavajući u ponovljenom 

disciplinskom postupku protiv 1. BK Metković i 2. Josipa Keve - odgovorne osobe BK Metković 

zbog disciplinskog prekršaja vrijeđanja suca i službenih osoba, boćarske organizacije i njihovih 

tijela  u svezi susreta 6. kola 1. HBL igrane u Poreču 7.12.2019.godine između BK Istre Poreč i BK 

Metković, a po prijavi Sudačke komisije HBS-a i Sportske komisije HBS-a od 9. prosinca 2019. 

godine, dana 25. siječnja 2021. godine donio sam sljedeću 

 

ODLUKU 

1. BK METKOVIĆ i  

2. JOSIP KEVO- odgovorna osoba BK Metković 

krivi su 

 

zbog disciplinskog prekršaja vrijeđanja suca i službenih osoba, boćarske organizacije i njihovih 

tijela, a sve u svezi susreta 6. kola 1. HBL igranog u Poreču 7.12.2019.godine između BK Istre Poreč 

i BK Metković čime je sukladno članku 59. Disciplinskog pravilnika HBS-a, učinjen disciplinski 

prekršaj boćarskih organizacija. 

Po zaprimljenoj disciplinskoj prijavi Sudačke komisije HBS-a i Sportske komisije HBS-a od 9. 

prosinca 2019. godine, sukladno Odluci IO HBS-a od 25. veljače 2020. godine,  nakon razmatranja 

svih materijalnih dokaza dana 25. siječnja 2021. godine sukladno odredbama Disciplinskog 

pravilnika HBS-a, boćarskom klubu Metković i  Josipu Kevi kao odgovornoj osobi BK Metković 

izriče se jedinstvena 

 novčana kazna u iznosu od 1.000,00 (tisuću) kuna. 

 

OBRAZLOŽENJE 

 

Temeljem disciplinske prijave Sudačke komisije HBS-a i Sportske komisije HBS-a od 9. prosinca 

2019. godine u prilogu koje su dostavljene snimke zaslona i video snimke sa facebook stranice 

„Boćanje volimo – Balinanje ljubimo“,  pokrenut je disciplinski postupak te dana 21. siječnja 2020. 

godine donesena prvostupanjska odluka kojom su BK Metković i Petar Španjić kao odgovorna 

osoba BK Metković proglašeni krivima da su počinili disciplinski prekršaj boćarskih organizacija 

i izrečena im je novčana kazna u iznosu od 1.000,00 kuna.  

Temeljem pravodobno izjavljene žalbe BK Metković, Izvršni odbor HBS-a usvaja žalbu i zbog 

pogrešno utvrđenog činjeničnog stanja u disciplinskom postupku slučaj vraća Disciplinskom sucu 

na ponovno postupanje. 

Ponovljeni postupak vođen je temljem odredbi Disciplinskog pravilnika HBS-a (srpanj 2020.), a 

sve sukladno članku 104. Pravilnika koji propisuje kako za prekršaje koji su počinjeni prije 

početka primjene ovog Pravilnika, a za njih još nije izrečena konačna odluka, primjenjuju se 

odredbe onog pravilnika koji je blaži za okrivljenika. 
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Člankom 59. Disciplinskog pravilnika propisano je :  

Vrijeđanje suca i službenih osoba, boćarske organizacije i njihovih tijela  

Igrač ili boćarski rukovoditelj koji vrijeđa suca ili drugu službenu osobu, kaznit će se ili opomenom 

ili zabranom igranja do 10 (deset) utakmica ili zabranom igranja ili vršenja funkcije u vremenskom 

trajanju do jedne (1) godine, a može mu se odrediti novčana kazna do 10.000,00 kuna.  

Novčana kazna može se kumulirati s ostalim kaznama.  

Tko vrijeđa ili kleveće boćarsku organizaciju ili tijela ovih organizacija, kaznit će se ili opomenom ili 

zabranom igranja do 10 (deset) utakmica ili zabranom igranja ili vršenja funkcije u vremenskom 

trajanju do jedne (1) godine. 

U ponovljenom postupku Disciplinski sudac je izvršio uvid u postojeću dokumentaciju u 

predmetu, uvid u žalbu BK Metković izjavljenu po Josipu Kevi kao odgovornoj osobi kluba,  izvršio 

je ponovni uvid u službene mrežne stranice HBS-a, te pribavio izvadak iz Registra udruga za BK 

Metković.  

Temeljem gore navedene dokumentacije, a sukladno uputi IO-a HBS-a,  nesporno je utvrđeno 

činjenično stanje kako je Josip  Kevo predsjednik BK Metković čiji mandat traje do 15.3.2022. 

godine.  

Nesporno je također utvrđeno kako je link facebook stranice „Boćarski klub Metković“ i danas 

postavljen kao mrežna stranica kluba na službenoj stranici HBS-a. Opravdavajući navodi izneseni 

u žalbi okrivljenika kako je sporna facebook stranica samo privatna stranica simpatizera kluba i 

nema bilo kakve veze sa službenim klubom BK Metković imaju jasan cilj, a to je izbjegavanje 

odgovornosti za iznesene sporne sadržaje.  

Takvi navodi nisu životni niti uvjerljivi, u prilog čemu stoji da je i danas navedena stranica 

postavljena kao mrežna stranica kluba na službenoj stranici HBS-a, da u naslovu iste stoji službeni 

grb kluba, a da se do žalbe BK Metković  niti jednom radnjom nije pokušao ograditi od stavova i 

sadržaja iznesenih na navedenoj stranici. Nepoznavanje ili zanemarivanje posljedica proizašlih 

iznošenjem uvredljivih i klevetničkih sadržaja iznesenih putem  sporne facebook stranice, nije 

oslobađajući osnov u ovom disciplinskom postupku.  

Slijedom gore navedenog utvrđeno je kako su ispunjena sva obilježja prekršaja propisana člankom 

59. Disciplinskog pravilnika te je Disciplinski sudac donio Odluku kao u Dispozitivu. 

 

Prilikom odlučivanja o visine kazne, za počinjenje prekršaja iz članka 59. Disciplinskog pravilnika  

propisano je više vrsta kazni (opomena, ukor,  novčana kazna te zabrana igranja, odnosno vršenja 

funkcije u boćarskom športu). Sudac je odlučio kako će se određivanjem jedinstvene kazne u 

iznosu od 1.000,00 kuna postići svrha kažnjavanja.  

 

Svrha ove kazne je da sukladno čl. 7. Disciplinskog pravilnika odgojno djeluje na BK Metković i 

Josipa Kevu kao odgovornu osobu BK Metković te da spriječi u budućnosti činjenje ovakvih 

disciplinskih prekršaja, te da pripaze i usklade svoje ponašanje prema preuzetim obvezama.  

Obzirom kako je utvrđeno da je iznos od 1.000,00 kuna uplaćen u ostavljenom roku po izricanju  

ukinute prvostupanjske odluke, isti se priznaje u ovom ponovljenom postupku.   
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POUKA O PRAVNOM LIJEKU: 

Protiv ove odluke nezadovoljna stranka može uložiti žalbu Izvršnom odboru HBS-a putem 

Disciplinskog suca u roku od 8 dana računajući od dana primitka ove Odluke.  

 

Disciplinski sudac HBS-a 

Marin Batur, dipl.iur. 

 

 

Dostaviti: 

1. BK Metković 

2. Josip Kevo (BK Metković),  

3. Boris Nadenić (Sudačka komisija HBS-a) 

4. Dino Blečić (Sportska komisija HBS-a) 

5. Povjerenik I HBL  

6. HBS 
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